



Warszawa, 08 KWI. 2021

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 1236/1083/21

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone w trybie podstawowym na
Wymianę i remont masztów antenowych, nr ref. WZP-1083/21/61/IR

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje **o treści pytania, dotyczącego treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), zadanych przez Wykonawcę i udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi:**

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy wymiany uchwytnych mocujących odcinki do budynku oraz wykonania nowej podstawy masztu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że w razie konieczności należy wymienić.

Pytanie nr 3:

W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych w punkcie 1.2, ppkt. c) Zamawiający pisze o montażu nowego masztu wraz z urządzeniem odgromowym.

Czy przez urządzenie odgromowe Zamawiający rozumie iglicę odgromową mocowaną na wierzchołku masztu antenowego której długość będzie wynosiła min. 3m ?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że przez urządzenie odgromowe Zamawiający rozumie iglicę odgromową mocowaną na wierzchołku masztu antenowego, której długość będzie wynosiła min. 3m.

Pytanie nr 4:

W Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych w punkcie 1.2, ppkt. d) Zamawiający pisze o przełożeniu anten wraz z odskoczniami.

Z uwagi na to, że nowy maszt będzie wykonany z aluminium nie powinny być na nim instalowane metalowe odskocznie znajdując się na starym maszcie. W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostarczenia i zamontowania 5 nowych aluminiowych odskoczni antenowych przystosowanych do montażu na nowym maszcie antenowym.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że wymaga dostarczenia i zamontowania 5 nowych aluminiowych odskoczni antenowych przystosowanych do montażu na nowym maszcie antenowym.

Wyjaśnienia SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
p.o.
mgr Katarzyna JACAK